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ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΩΣ  

ΣΧΕΔΙΩΝ ΑΝΑΠΤΥΞΕΩΣ ΚΑΙ ΕΛΕΓΧΟΥ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ 

 

  Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Παρακολουθήσεως Σχεδίων Αναπτύξεως και Ελέγχου 

Δημόσιων Δαπανών συνήλθε σήμερα, Πέμπτη, 10 Φεβρουαρίου 2022, στην παρουσία του 

Γενικού Ελεγκτή, του προέδρου του διοικητικού συμβουλίου του Κυπριακού Οργανισμού 

Αθλητισμού (ΚΟΑ) και εμπλεκόμενων φορέων, για την αυτεπάγγελτη εξέταση του θέματος 

«Οι διαδικασίες ανέγερσης του νέου γηπέδου στη Λεμεσό και το ενδεχόμενο διασπάθισης 

δημόσιου χρήματος» (Αρ. Φακ.: 23.04.039.031-2022) και, ειδικότερα, ζητημάτων που 

άπτονται της αύξησης του κατασκευαστικού κόστους ανέγερσης του νέου γηπέδου, του 

σχεδιασμού του όλου έργου, καθώς και της μείωσης της χωρητικότητάς του σε σχέση με τον 

αρχικό σχεδιασμό. 

  Στο πλαίσιο της συζήτησης, ο Γενικός Ελεγκτής παρέθεσε στοιχεία αναφορικά με τους 

λόγους που οδήγησαν στη σημαντική αύξηση του κόστους ανέγερσης του νέου γηπέδου και 

που σχετίζονται με προηγούμενους λανθασμένους χειρισμούς, προβλήματα και αδυναμίες 

της αρχικής μελέτης, καθώς και διαδικασίες που ακολουθήθηκαν βάσει αυτής.  

  Ο πρόεδρος του ΚΟΑ δεσμεύτηκε ενώπιον της επιτροπής ότι, σε συνεργασία με την 

Ελεγκτική Υπηρεσία και την Έφορο Ελέγχου Κρατικών Ενισχύσεων, θα ακολουθηθούν όλες 

οι αναγκαίες διαδικασίες, προκειμένου να υποβληθεί εγκαίρως στη Γενική Διεύθυνση 

Ανταγωνισμού της Ευρωπαϊκής Επιτροπής το σχέδιο για τη διαχείριση του εν λόγω γηπέδου, 

ώστε αυτό να είναι σύμφωνο με την ενωσιακή νομοθεσία για τις κρατικές ενισχύσεις. 



 Η Επιτροπή ζήτησε όπως τυγχάνει τακτικής ενημέρωσης από τον ΚΟΑ για την πορεία 

του θέματος. 

 

Γραμματεία Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Παρακολουθήσεως Σχεδίων Αναπτύξεως και 

Ελέγχου Δημοσίων Δαπανών 

Email: parliamentary-commitees@parliament.cy  

 

 

Επαφές: 

1. Σώτια Ζένιου, Γραφείο Προέδρου Βουλής 

2. Ανδρέας Χριστοδούλου, Γραφείο Προέδρου Βουλής 

 
Επιμέλεια: 
 

1. Αντρέας Χειμωνίδης, Διευθυντής Υπηρεσίας Επικοινωνίας 

2. Συλβάνα Βανέζου, Πρώτη Λειτ. Ερευνών, Μελετών και Εκδόσεων (αποσπ. στην ΥΚΕ) 

3. Γιάννα Χριστοφόρου, Πρώτη Στενογράφος Βουλής 
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